
 
Raadsvergadering:  12 dec. 2017 

 

Raadsvergadering 3 juli 2018 

Volgnummer 83 -2018 

Onderwerp Vaststellen besluitenlijsten en verslagen raadsavond 19 juni 2018. 

Registratienummer 2018-20122 

Organisatieonderdeel Raadsgriffie 

Behandelend ambtenaar 

J. Goossens 

Telefoonnummer: 043-350 4931 

Judith.Goossens@maastricht.nl 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

BESLUIT: 

 

De besluitenlijsten en verslagen van de raadsavond van 19 juni 2018 vast te stellen. 

 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 3 juli 2018. 

 

De Griffier,      De voorzitter, 
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Raadsronde vaststelling BP Tillystraat 

 

Besluitenlijst 

 

Onderwerp  Vaststellen bestemmingsplan Tillystraat 

Datum Behandeling  19 juni 2018  

Portefeuillehouder  Wethouder Krabbendam 

Aanwezig  Geen bezoekers 

Woordvoerders  Janssen (CDA), Borgignons (PvdA), Hameleers (PVM), Barendse (D66), Geurts 
(PVV), Janssen (GroenLinks), Martens (SP), Gilissen (50PLUS), Willems (SPM), 
Smits (SAB), Beckers (VVD). 

Voorzitter  Coen van der Gugten 

Secretaris  Maurice Cobben 

Samenvatting en 
afspraken  

Voor alle fracties is het een hamerstuk. Het raadsvoorstel kan vanavond nog worden 
toegevoegd aan de agenda van de raadsvergadering. 

Toezeggingen   

 

  



 

 

 

 

 

 

Rondebriefje 

 

Onderwerp Vaststelling van het bestemmingsplan 'Tillystraat' 

Datum 19 juni 2018 

Portefeuillehouder Wethouder Krabbendam 

Programmanummer 10 Stadsontwikkeling 

Behandelend ambtenaar AAPM Lemmens 
Telefoonnummer: 043-3505916      
 anne-sophie.lemmens@maastricht.nl 
 

Doel van de bijeenkomst Vaststellen nieuw planologisch juridisch kader ten behoeve van de 
herstructurering Tillystraat. 

Wie neemt uiteindelijk het 
besluit?  

De gemeenteraad. 

Verloop voorgaande 
proces 

Het ontwerpbestemmingsplan ‘Tillystraat’ heeft vanaf 6 april tot en met 18 mei 
2018 voor een ieder ter inzage gelegen met de mogelijkheid om naar keuze 
schriftelijk of mondeling een zienswijze naar voren te brengen bij de 
gemeenteraad. Op 2 en 3 mei 2018 is concreet de mogelijkheid geboden om 
mondeling zienswijzen in te dienen. Hier is geen gebruik van gemaakt. 
Gedurende de terinzagelegging van het ontwerpbestemmingsplan ‘Tillystraat’ 
zijn geen mondelinge noch schriftelijke zienswijzen ontvangen.  

Inhoud  In het kader van de wijkontwikkeling van de wijk Wittevrouwenveld in 
Maastricht is woningstichting Servatius voornemens de buurt rondom de 
Tillystraat, Mondragonstraat en de Stadhoudersstraat te herstructureren. De 
herstructurering omvat de sloop van 75 woningen en het terugbouwen van 87 
woningen. Deze herstructurering maakt deel uit van de zogeheten 
Vaststellingsovereenkomsten Package Deal met Servatius d.d. 21 februari 
2017. 

Het stedenbouwkundig plan dat voor deze herstructurering is opgesteld is niet 
uitvoerbaar binnen het ter plaatse vigerende bestemmingsplan 'Maastricht 
Centraal'. Derhalve dient een nieuw bestemmingsplan met een passende 
juridische regeling te worden opgesteld om zodoende de herstructurering 
mogelijk te maken. 
 

In verband met de sluiting van de Regeling Vermindering Verhuurderheffing 
(RVV) na 30 juni 2018 is het van belang om dit bestemmingsplan nu zo snel 
mogelijk vast te stellen. Het project is financieel deels afhankelijk van de RVV 
en de sluiting van de Regeling kan direct de uitvoerbaarheid van het project 
raken. Het feit dat er geen zienswijzen tegen het ontwerpbestemmingsplan zijn 
ingebracht en het bestemmingsplan ongewijzigd vastgesteld kan worden, 
maakt het mogelijk om de vaststelling nog voor het zomerreces aan uw raad 
voor te leggen en hiermee het project wel in aanmerking te laten komen voor 
de RVV. 

Van de raadsleden wordt 
gevraagd 

Besluitvorming voor te bereiden. 

mailto:anne-sophie.lemmens@maastricht.nl


 

 

 

 

 

Vervolgtraject Het vastgestelde bestemmingsplan wordt conform de wettelijke vereisten 
bekendgemaakt en ter inzage gelegd gedurende de beroepstermijn.  
Bekendmaking in VIA Maastricht rubriek Thuis in Maastricht en de 
Staatscourant. 

 



Besluitenlijst van de Gemeenteraad van 
 19 juni 2018 

 
Aanvang: 19:30 uur 
 
Vergaderlocatie: raadzaal Mosae Forum 
 
Voorzitter: Mw. Penn-te Strake 
Griffier:  mw. J. Goossens. 
 
Aanwezig raad:  
Dhr. Barendse (D66), dhr. Betsch (PVV), dhr. Boelen (SPM), dhr. Brüll (CDA), mw. Demas (D66), dhr. 
Van Est (50PLUS), mw. Eurlings-Tonnaer (D66), mw. Fokke (PvdA), dhr. Gerats (SP), dhr. Geurts (PVV), 
dhr. Gorren (SAB), dhr. Van der Gugten (GroenLinks), mw. Habets (SPM), mw. Van Ham (PvdA), mw. 
Van der Heijden-Schaaf (CDA), mw. Hermens (GroenLinks), dhr. Janssen (CDA), Dhr. Janssen 
(GroenLinks), mw. Korsten (GroenLinks), dhr. Limpens (VVD), mw. Van Loo (CDA), mw. Martens (SP), 
mw. Meese  (PVM), dhr. Mermi (SPM), dhr. Meij (PVM), mw. Nuyts (LPM), dhr. Passenier 
(GroenLinks), dhr. Peeters (CDA), mw. Politsch (D66), dhr. Severijns (VVD), mw. Slangen (PvdA), dhr. 
Smeets (PVM), dhr. Steijns (SPM), dhr. Wijnands (D66), dhr. Willems (SPM), mw. Van de Wouw-
Simons (VVD). 
 
Verhinderd raad: 
Dhr. Gunther (SP), dhr. Lurvink (M:OED), mw. Maassen (M:OED). 
 

1. Opening, mededelingen en vaststellen van de agenda. 
De agenda wordt vastgesteld nadat onderstaande punten zijn toegevoegd: 

 Motie PvdA verhoging btw op gezond voedsel als agendapunt 11 

 Motie D66 spreekuurrechter als agendapunt 12 

 Raadsvoorstel aanwijzing lid en plaatsvervangende leden in het algemeen bestuur 
van BsGW als agendapunt 13 

 Raadsvoorstel vaststelling bestemmingsplan Tillystraat als agendapunt 14. 
 

2. Verslag 
De verslagen van de raadsavond van 22 mei, 29 mei en 5 juni 2018 worden vastgesteld. 

 
3. Lijst van ingekomen stukken. 

Kennis wordt genomen van de lijst van ingekomen stukken over de periode van 5 tot en met 
18 juni 2018. 

 
4. Raadsvoorstel benoeming burgerleden (74-2018). 

De heer Van de Kandelaar (D66) wordt met 32 stemmen vóór en 4 stemmen tegen benoemd 
tot burgerlid. 
Mevrouw Primozic (GroenLinks) wordt met 33 stemmen vóór en 3 stemmen tegen benoemd 
tot burgerlid. 

 
5. Raadsvoorstel belasten met de waarneming (plaatsvervangend voorzitter van de 

gemeenteraad) (67-2018). 
Op de heer Betsch worden 5 stemmen uitgebracht. Op de heer Van der Gugten 1 stem. Op 
de heer Severijns 29 stemmen. Een stemformulier is blanco. 



De heer Severijns is benoemd tot plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad. 
 

6. Raadsvoorstel belasten met de waarneming (tweede plaatsvervangend voorzitter van de 
gemeenteraad) (75-2018). 
Op de heer Betsch worden 10 stemmen uitgebracht. Op de heer Van der Gugten 24 
stemmen. Twee stemformulieren zijn blanco. 
De heer Van der Gugten is benoemd tot tweede plaatsvervangend voorzitter van de 
gemeenteraad. 

 
7. Raadsvoorstel benoeming leden presidium (68-2018). 

De volgende raadsleden worden benoemd tot lid van het presidium: 

 De heer Betsch (22 stemmen) 

 De heer Van der Gugten (22 stemmen) 

 Mevrouw Van Ham (34 stemmen) 

 De heer Jan Janssen (26 stemmen) 

 De heer Meij (25 stemmen) 

 De heer Steijns (27 stemmen). 
 

8. Raadsvoorstel benoemen (reserve)voorzitters rondes (66-2018). 
De volgende raadsleden worden benoemd tot (reserve)voorzitters van rondes: 

 De heer Van Est (35 stemmen vóór, 1 tegen) 

 De heer Menno Janssen (34 stemmen vóór, 1 tegen, 1 blanco) 

 De heer Passenier (31 stemmen vóór, 4 tegen, 1 blanco) 

 Mevrouw Slangen (33 stemmen vóór, 1 tegen, 2 blanco). 
 

9. Raadsvoorstel benoeming leden commissie Begroting en Verantwoording (65-2018). 
De volgende raads- en burgerleden worden unaniem benoemd tot lid van de commissie B&V: 

 De heer Beckers 

 De heer Betsch 

 De heer Van Est 

 De heer Gerats 

 Mevrouw Heine 

 De heer Van Lune 

 De heer Passenier 

 Mevrouw Politsch 

 De heer Walz 

 De heer Willems. 
 

10. Raadsvoorstel benoemen leden werkgeverscommissie (69-2018). 
De volgende raadsleden worden benoemd tot lid van de werkgeverscommissie: 

 De heer Betsch (30 stemmen) 

 Mevrouw Korsten (30 stemmen) 

 De heer Steijns (32 stemmen). 
 

11. Motie PvdA verhoging BTW op gezond voedsel. 
De motie wordt aangehouden tot de raadsvergadering van 3 juli 2018. 

 
12. Motie D66 spreekuurrechter. 

De motie wordt ingetrokken. 
 



13. Raadsvoorstel aanwijzing lid en plaatsvervangende leden in het algemeen bestuur van de 
BsGW (76-2018). 
Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

 
De heer Meij verlaat de raadzaal. 
 

14. Raadsvoorstel vaststelling bestemmingsplan Tillystraat (63-2018). 
Het voorstel wordt unaniem aangenomen.  
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Verslag vergadering raadsronde gele kamer d.d. 19 juni 2018 

Verslag: mevrouw Sinsel 
 
Vaststelling Bestemmingsplan Tillystraat 
 
Aanwezig: 
Fractiewoordvoerders: de dames Martens en Smits en de heren Barendse, Beckers, Borgignons, 

Geurts, Gilissen, Hameleers, J. Janssen, M. Janssen en H. Willems 
College: de heer Krabbendam 
Voorzitter: de heer Van der Gugten 
Griffie: de heer Cobben (secretaris) 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19.03 uur en deelt mee dat het ontwerpbestemmingsplan 
Tillystraat vanaf 6 april tot en met 18 mei 2018 voor eenieder ter inzage heeft gelegen met de 
mogelijkheid om naar keuze schriftelijk of mondeling een zienswijze naar voren te brengen bij de 
gemeenteraad. Op 2 en 3 mei 2018 is concreet de mogelijkheid geboden om mondeling zienswijzen in 
te dienen. Gedurende de terinzagelegging van het ontwerpbestemmingsplan Tillystraat zijn geen 
mondelinge noch schriftelijke zienswijzen ontvangen. De voorzitter vraagt of dit een hamerstuk is. 
 
50PLUS (Gilissen) stelt vast dat aldaar 84 woningen en appartementen voor ouderen worden gebouwd. 
50PLUS vraagt om deze woningen ook te voorzien van alle faciliteiten voor ouderen, zoals een 
inloopdouche en geen ijzeren platen voor de deur. 
 
Wethouder Krabbendam antwoordt dat deze woningen normaal gesproken levensloopbestendig zijn. 
De wethouder zal dit verzoek aan Servatius overbrengen en vragen om ook rekening te houden met 
duurzaamheid zoals gasloos aansluiten 
 
De voorzitter stelt vast dat het stuk naar de raadsvergadering van vanavond kan worden doorgeleid. 
 
 
 
De voorzitter sluit onder dankzegging van de aanwezigen de vergadering om 19.06 uur. 
 
 
 
Maastricht, 19 juni 2018 
 
 
 
Cobben      Van der Gugten 
Secretaris     Voorzitter 
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Raadsvergadering 
Dinsdag 19 juni 2018, 19.30 uur 

 
 

 
 
 

Te behandelen zaken: 
 

1. Opening, vaststelling van agenda, mededelingen 
 

2. Verslagen 
 

3. Ingekomen stukken 
 

4. Benoemen burgerleden 
 

5. Belasten met de waarneming (plaatsvervangend voorzitter gemeenteraad) 
 

6. Belasten met de waarneming (tweede plaatsvervangend voorzitter gemeenteraad) 
 

7. Benoemen leden presidium  
 

8. Benoemen (reserve)voorzitters rondes 
 

9. Benoemen leden commissie Begroting en Verantwoording 
 

10. Benoemen leden werkgeverscommissie 
 

11. Motie PvdA Verhoging btw op gezond voedsel 
 

12. Motie D66 Spreekuurrechter 
 

13. Aanwijzing lid en plaatsvervangende leden in het algemeen bestuur van de BsGW 
 

14. Vaststelling Bestemmingsplan Tillystraat 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aanwezig: mevrouw Penn-te Strake (burgemeester), mevrouw J. Goossens (griffier) en 36 leden van de raad. 

Mevrouw Maassen, de heer Lurvink en de heer Gunther zijn verhinderd. 
 
Verslaglegging: mevrouw Y.T.M. Sinsel 
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1. Opening, vaststelling van agenda, mededelingen 
 

De voorzitter opent de vergadering om 19.33 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom. De voorzitter 
deelt mee dat de heer Lurvink, de heer Gunther en mevrouw Maassen verhinderd zijn. De voorzitter deelt 
vervolgens mee dat de heer Meij een mededeling wil doen. 
 
De heer Meij (Partij Veilig Maastricht) stelt vast dat zich soms kansen voordoen die men niet van tevoren 
kan weten. De heer Meij heeft nu de kans om directeur-bestuurder te worden van de woningstichting 
Maasvallei. Dit is een droombaan waarbij de heer Meij zich maatschappelijk kan inzetten voor goede 
sociale volkshuisvesting in Maastricht en omgeving. De heer Meij is dan ook heel blij met het vertrouwen 
dat de raad van commissarissen van Maasvallei in hem stelt om deze functie per 1 oktober 2018 te mogen 
gaan invullen. Het aanvaarden van deze functie betekent dat de heer Meij afstand moet doen van de functie 
van raadslid. Wettelijk gezien mag de heer Meij dit namelijk niet combineren. De heer Meij vindt dit heel erg 
jammer, zeker omdat dit ook zo kort na de verkiezingen is. De heer Meij treedt per 1 oktober 2018 af als 
raadslid en hij dankt het bestuur van Partij Veilig Maastricht en alle kiezers voor het vertrouwen. Daarnaast 
trekt de heer Meij zijn kandidatuur in als plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad. Verder stelt de 
heer Meij zich wel kandidaat als lid van het presidium. 
 
De voorzitter dankt. Dit is natuurlijk jammer. De voorzitter vindt het mooi om te zien hoe dit de heer Meij 
raakt en zij is blij dat deze passie overgaat naar een belangrijke partner in de stad. De voorzitter hoopt dat 
deze partner voortaan veel goede dingen voor de Maastricht gaat doen. 
 
De voorzitter deelt verder mee dat er 2 moties vreemd aan de orde van de dag zijn voorbereid. Het betreft 
de motie verhoging btw op gezond voedsel van de PvdA en de motie spreekuurrechter van D66. Deze 
moties worden als agendapunt 11 en 12 behandeld. Verder wordt voorgesteld om nog een agendapunt toe 
te voegen. Het gaat om het aanwijzen van een wethouder in het bestuur van de BsGW. Dat moet nu 
gebeuren, anders kan de portefeuillehouder deze week niet deelnemen aan de betreffende vergadering.  
De voorzitter stelt voor dit als agendapunt 13 toe te voegen. Verder wordt de vaststelling van het 
bestemmingsplan Tillystraat ook nog aan de agenda toegevoegd als agendapunt 14. De agenda wordt 
aldus vastgesteld. 
 

2. Verslagen 
 

De voorzitter deelt mee dat de verslagen van de raadsavonden van 22 mei, 29 mei en 5 juni 2018 
voorliggen. De verslagen worden aldus vastgesteld. 

 
3. Ingekomen stukken 

 
De voorzitter stelt vast dat er geen opmerkingen zijn over de lijst van ingekomen stukken van 5 juni tot en 
met 18 juni 2018. De lijst wordt aldus vastgesteld. 
 

4. Benoemen burgerleden 
 

De voorzitter deelt vervolgens mee dat elke fractie drie burgerleden kan voordragen voor benoeming. De 
burgerleden kunnen namens de fracties deelnemen aan de stadsrondes en de raadsrondes. Zij kunnen 
daar het woord voeren. Om te kunnen worden benoemd, moet gecontroleerd worden of de voorgedragen 
kandidaten voldoen aan een aantal bepalingen in de Gemeentewet. Deze verplichting is ook opgenomen in 
het reglement van orde. De controle van de geloofsbrieven is inmiddels uitgevoerd door de griffie. 
  
Twee fracties hebben burgerleden voorgedragen voor benoeming. Het betreft mevrouw Primozic. Zij is 
voorgedragen door GroenLinks. De heer Van de Kandelaar is voorgedragen door D66. Deze voorgedragen 
burgerleden voldoen aan de bepalingen van de Gemeentewet en over deze voordracht uit de fracties wordt 
gestemd.  
De voorzitter heeft vanavond een aantal keren een stemcommissie nodig en zij verzoekt mevrouw 
Van Ham, de heer Gerats en de heer Barendse om de stemcommissie te vormen. Op het stembriefje kan 
geen andere naam worden ingevuld. De voorzitter schorst de vergadering voor het tellen van de stemmen. 
  
Schorsing 19.40 – 19.44 uur 
 
De voorzitter heropent de vergadering en vraagt aan de voorzitter van de stemcommissie om verslag te 
doen. 
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Mevrouw Van Ham geeft namens de stemcommissie aan dat in totaal 36 stemmen zijn uitgebracht. 
Voor de benoeming van de heer Van de Kandelaar (D66) zijn 32 stemmen voor en 4 stemmen tegen 
uitgebracht. Voor de benoeming van mevrouw Primozic (GroenLinks) zijn 33 stemmen voor en 3 stemmen 
tegen uitgebracht. De conclusie van de commissie is dat beiden kunnen worden benoemd als burgerlid.  
 
De voorzitter dankt en gaat over tot de beëdiging. De voorzitter nodigt de betrokkenen uit om naar voren te 
komen. De voorzitter leest vervolgens de formules van de belofte voor. 
 
De heer Van de Kandelaar (D66) legt de belofte af. 
Mevrouw Primozic (GroenLinks) legt de belofte af. 
 
De voorzitter feliciteert de nieuwe burgerleden. 
 
Applaus en felicitaties 

 
5. Belasten met de waarneming (plaatsvervangend voorzitter gemeenteraad) 

 
De voorzitter deelt vervolgens mee dat als de raadsvoorzitter afwezig is, een vervanger het voorzitterschap 
op zich neemt. Deze vervanger is tevens de voorzitter van het presidium. Er zijn drie kandidaten. Dat zijn de 
heer Betsch, de heer Van der Gugten en de heer Severijns. In het raadsvoorstel staat ook nog de naam van 
de heer Meij. Zojuist gaf de heer Meij echter aan zich terug te trekken als kandidaat. Het betreft een vrije 
stemming en de voorzitter kijkt nog even rond of een ander raadslid ook nog wil kandideren. De voorzitter 
stelt vast dat niemand nog verder wil kandideren. 
 
De voorzitter gaat schriftelijk stemmen over deze benoeming. Dadelijk ontvangen de raadsleden een 
stembriefje. Daarop kan men de naam invullen van degene waarvan men vindt dat die geschikt is om als 
plaatsvervangend raadsvoorzitter op te treden en tevens voorzitter kan zijn van het presidium. De voorzitter 
schorst de vergadering voor het tellen van de stemmen. 
 
Schorsing 19.50 – 19.56 uur 
 
De voorzitter heropent de vergadering en vraagt aan de voorzitter van de stemcommissie om verslag te 
doen. 
 
Mevrouw Van Ham geeft namens de stemcommissie aan dat in totaal 36 stemmen zijn uitgebracht waarvan 
1 stem ongeldig. Voor de heer Van der Gugten is 1 stem uitgebracht. Voor de heer Betsch zijn 5 stemmen 
uitgebracht. Voor de heer Severijns zijn 29 stemmen uitgebracht. De conclusie van de commissie is dat de 
heer Severijns is benoemd als plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad en voorzitter van het 
presidium.  
 
De voorzitter feliciteert de heer Severijns met zijn benoeming. De voorzitter is blij met deze waarnemer, 
vervanger. De voorzitter dankt. 
 
Applaus 
 

6. Belasten met de waarneming (tweede plaatsvervangend voorzitter gemeenteraad) 
 
De voorzitter deelt mee dat ook nog de plaatsvervangend plaatsvervangend voorzitter moet worden 
benoemd. Er zijn twee kandidaten, namelijk de heer Van der Gugten en de heer Betsch. De voorzitter kijkt 
even rond of er nog andere raadsleden zijn die willen kandideren. De voorzitter stelt vast dat niemand nog 
verder wil kandideren. Op het stembriefje kan men de naam invullen van degene waarvan men vindt dat die 
geschikt is om als plaatsvervangend plaatsvervangend raadsvoorzitter op te treden. De voorzitter schorst 
de vergadering voor het tellen van de stemmen. 
  
Schorsing 19.57 – 20.02 uur  
 
De voorzitter heropent de vergadering en vraagt aan de voorzitter van de stemcommissie om verslag te 
doen. 
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Mevrouw Van Ham geeft namens de stemcommissie aan dat in totaal 36 stemmen zijn uitgebracht, 
waarvan 2 blanco. Voor de heer Betsch zijn 10 stemmen uitgebracht. Voor de heer Van der Gugten zijn 
24 stemmen uitgebracht. De conclusie van de commissie is dat de heer Van der Gugten is benoemd als 
tweede plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad.  
 
De voorzitter feliciteert de heer Van der Gugten met zijn benoeming. 
 
Applaus 
 

7. Benoemen leden presidium  
 

De voorzitter deelt vervolgens mee dat het presidium een commissie is die de agenda van de raad 
voorbereidt. De leden van het presidium zijn voorzitters van de stadsrondes, de informatierondes en de 
raadsrondes. Er hebben acht raadsleden zich aangemeld voor het lidmaatschap. De heer Severijns is al 
gekozen tot voorzitter van het presidium. De kandidaten zijn de heer Betsch, de heer Van der Gugten, 
mevrouw Van Ham, de heer Jan Janssen, de heer Lurvink, de heer Meij en de heer Steijns. De voorzitter 
heeft immers gehoord dat de heer Meij toch kandideert voor het presidium. Er zijn dus zeven kandidaten en 
zes plaatsen. De voorzitter vraagt of nog iemand anders wil kandideren. De voorzitter stelt vast dat dit niet 
het geval is. 
Het betreft een vrije stemming en zes raadsleden worden gekozen. De verkiezing verloopt als volgt. De 
raadsleden ontvangen een briefje met daarop zes lege vakken. In ieder vak mag men een naam zetten.  
De namen staan ook op het scherm. Men kan ook een ander raadslid noemen. Als niet alle vacatures zijn 
benoemd, moet een tweede stemronde worden gehouden. De voorzitter stelt aan mevrouw Hermens voor 
om de plaats in de stemcommissie in te nemen van mevrouw Van Ham. De voorzitter schorst de 
vergadering voor het tellen van de stemmen. 
  
Schorsing 20.06 – 20.25 uur 
 
De voorzitter heropent de vergadering en vraagt aan de voorzitter van de stemcommissie om verslag te 
doen. 
 
De heer Barendse geeft namens de stemcommissie aan dat in totaal 36 geldige stemmen zijn uitgebracht. 
Voor de heer Betsch zijn 24 stemmen uitgebracht. Voor de heer Van der Gugten zijn 25 stemmen 
uitgebracht. Voor mevrouw Van Ham zijn 36 stemmen uitgebracht. Voor de heer Jan Janssen zijn 
29 stemmen uitgebracht. Voor de heer Lurvink zijn 23 stemmen uitgebracht. Voor de heer Meij zijn 
28 stemmen uitgebracht. Voor de heer Severijns is 1 stem uitgebracht. Voor de heer Steijns zijn 
30 stemmen uitgebracht. Voor de heer Van Est is 1 stem uitgebracht. Voor de heer Menno Janssen is 
1 stem uitgebracht. Voor mevrouw Van de Wouw is ook 1 stem uitgebracht. 
 
De voorzitter dankt en stelt vast dat er zeven benoembare kandidaten zijn voor zes plaatsen. Dat is er één 
te veel. De voorzitter gaat nu over tot loten, tenzij één van de zeven kandidaten zich wil terugtrekken. De 
briefjes met namen van de zeven benoembare kandidaten worden opgeschreven op een briefje en in een 
pot gestopt en de burgemeester zal dan achtereenvolgens zes namen trekken. Dat is de procedure. De 
voorzitter schorst de vergadering. 
 
Schorsing 20.27 – 20.33 uur  
 
De voorzitter heropent de vergadering en legt uit dat toch iets anders gaat gebeuren. Eén van de 
benoembare kandidaten – de heer Lurvink – is namelijk vanavond niet aanwezig. Een loting is dan wat 
onbevredigend. De fractievoorzitters hebben nu voorgesteld om nog een tweede stemming te doen. Mocht 
dit weer niet tot een bevredigende uitkomst leiden, wordt de loting alsnog gedaan. De stembriefjes worden 
uitgedeeld en de voorzitter schorst de vergadering. 
 
Schorsing 20.34 – 20.52 uur 
 
De voorzitter heropent de vergadering en vraagt aan de voorzitter van de stemcommissie om verslag te 
doen. 
 
De heer Barendse geeft namens de stemcommissie aan dat in totaal 36 geldige stemmen zijn uitgebracht. 
Voor de heer Betsch zijn 22 stemmen uitgebracht. Voor de heer Van der Gugten zijn 22 stemmen 
uitgebracht. Voor mevrouw Van Ham zijn 34 stemmen uitgebracht. Voor de heer Menno Janssen zijn 
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26 stemmen uitgebracht. Voor de heer Lurvink zijn 8 stemmen uitgebracht. Voor de heer Meij zijn 
25 stemmen uitgebracht. Voor de heer Steijns zijn 27 stemmen uitgebracht. Voor mevrouw Van de Wouw is 
1 stem uitgebracht. Voor mevrouw Meese is eveneens 1 stem uitgebracht. 
 
De voorzitter dankt en concludeert dat er zes benoembare leden zijn voor zes plekken. De heer Betsch, de 
heer Van der Gugten, mevrouw Van Ham, de heer Menno Janssen, de heer Meij en de heer Steijns zijn 
benoemd als leden van het presidium. De voorzitter feliciteert de raadsleden met hun benoemingen. 
 
Applaus 
 

8. Benoemen (reserve)voorzitters rondes 
 

De voorzitter gaat nu over tot de benoeming van de reservevoorzitters voor de rondes. Een aantal 
raadsleden heeft zich beschikbaar gesteld voor deze functie. De namen van deze mensen staan in het 
raadsvoorstel. Het betreft de heer Van Est, de heer Menno Janssen, de heer Passenier en mevrouw 
Slangen. De voorzitter kijkt even rond of nog iemand wil kandideren. De voorzitter stelt vast dat dit niet het 
geval is. Men kan nu ook een andere naam op het formulier zetten. De voorzitter schorst de vergadering. 
  
Schorsing 20.54 – 21.07 uur 
 
De voorzitter heropent de vergadering en vraagt aan de voorzitter van de stemcommissie om verslag te 
doen. 
 
De heer Barendse geeft namens de stemcommissie aan dat in totaal 36 geldige stemmen zijn uitgebracht. 
Voor de heer Van Est zijn 35 akkoord stemmen en 1 stem tegen uitgebracht. Voor de heer Menno Janssen 
zijn 34 stemmen akkoord, 1 stem tegen en 1 stem blanco uitgebracht. Voor de heer Passenier zijn 
31 akkoord stemmen, 4 stemmen tegen en 1 stem blanco uitgebracht. Voor mevrouw Slangen zijn 
33 akkoord stemmen, 1 stem tegen en 2 stemmen blanco uitgebracht. 
 
De voorzitter stelt vast dat alle vier de kandidaten voorzitters zijn van de rondes. De voorzitter feliciteert de 
raadsleden met hun benoemingen en dankt de stemcommissie. 
 

9. Benoemen leden commissie Begroting en Verantwoording 
 

De voorzitter deelt mee dat de commissie Begroting en Verantwoording de raad adviseert over de inhoud 
van verschillende financiële verordeningen en het proces rondom de behandeling van de kaderbrief, de 
begroting en de jaarrekening. Elke fractie draagt een kandidaat voor. Dit betreft de heer Beckers, de heer 
Betsch, de heer Van Est, de heer Gerats, mevrouw Heijnen, de heer Van Lune, de heer Passenier, 
mevrouw Politsch, de heer Walz en de heer Willems. Deze zouden graag namens hun fractie in de 
commissie Begroting en Verantwoording willen zitten.  
 
De voorzitter stelt vast dat iedereen unaniem akkoord gaat met deze voorstellen. Dit is in afwijking van het 
reglement van orde aldus besloten. 
 

10. Benoemen leden werkgeverscommissie 
 

De voorzitter deelt mee dat drie raadsleden zich hebben opgegeven voor deze functie. Het betreft de heer 
Betsch, mevrouw Korsten en de heer Steijns. De voorzitter schorst de vergadering voor het tellen van de 
stemmen. 
  
Schorsing 21.10 – 21.21 uur 
 
De voorzitter heropent de vergadering en vraagt aan de voorzitter van de stemcommissie om verslag te 
doen. 
 
De heer Barendse geeft namens de stemcommissie aan dat in totaal 36 geldige stemmen zijn uitgebracht. 
Voor de heer Betsch zijn 30 akkoord stemmen uitgebracht. Voor mevrouw Korsten zijn 30 akkoord 
stemmen uitgebracht. Voor de heer Steijns zijn 32 akkoord stemmen uitgebracht. Voor mevrouw Fokke zijn 
3 akkoord stemmen uitgebracht. De heer Barendse geeft aan dat de heer Betsch, mevrouw Korsten en de 
heer Steijns worden benoemd als lid van de werkgeverscommissie. 
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De voorzitter feliciteert de heer Betsch, mevrouw Korsten en de heer Steijns. 
 
Applaus 
 

11. Motie PvdA Verhoging btw op gezond voedsel 
 

De voorzitter geeft het woord aan de PvdA (Fokke). 
 
De PvdA (Fokke) zal deze motie nu niet indienen, maar in de raadsvergadering van 3 juli 2018 behandelen.  
 
Verder deelt de PvdA desgevraagd mee dat alle fractievoorzitters zojuist hebben afgesproken om vanavond 
geen informatierondes meer te doen. Men is immers heel goed in staat om naar aanleiding van de 
antwoorden die zijn gekomen op de eerste vragen nog wel vervolgvragen in te dienen. Dan kan op 3 juli de 
behandeling van de gemeenterekening plaatsvinden. Deze rondes waren namelijk gepland na deze 
raadsvergadering. 
 
De griffier voegt toe dat eventuele vragen uiterlijk volgende week woensdag worden beantwoord als de 
vragen nog deze week worden ingediend. Dat is nog voor de fractievergaderingen. 
 
De voorzitter dankt. Aldus wordt afgesproken.  
 

12. Motie D66 Spreekuurrechter 
 
 De voorzitter deelt mee dat D66 (Eurlings) het woord vraagt. 
 

D66 (Eurlings) geeft aan dat de spreekuurrechter een middel is om eenvoudig een bindende bemiddeling 
tussen de inwoners van Maastricht te bevorderen. D66 is vooral benieuwd naar de reactie van de 
burgemeester. D66 heeft hiervoor immers een brede steun gekregen. 

 
 De voorzitter vraagt aan de heer Severijns om de voorzittershamer over te nemen. 
 
 De plaatsvervangend voorzitter geeft het woord aan de burgemeester. 
 

De burgemeester heeft een aantal weken geleden verkennend gesproken met de president van de 
rechtbank over een aantal thema’s, waaronder de spreekuurrechter. Toen het voorstel voor de motie kwam, 
heeft de burgemeester dit meteen naar de president van de rechtbank doorgestuurd en gemeld dat de raad 
van Maastricht hierin ook is geïnteresseerd. Dit is en belangrijk onderwerp. De president zou hierop in juli 
terugkomen en hij heeft vandaag gemaild naar de burgemeester dat de evaluatie van Noord Nederland 
over de spreekuurrechter niet onverdeeld positief is. In antwoord op de motie geeft de burgemeester aan 
dat het dus al loopt. De burgemeester zal ook zeker korte lijnen houden met de president om te bekijken 
hoe het zit met de evaluatie en wat hij daarmee verder wil doen. 
 
D66 (Eurlings) heeft deze motie juist als een signaal ingediend. D66 weet ook dat die proef nog loopt en dat 
nog heel veel publicaties volgen over mogelijke verbeteringen. Het gaat vooral om de mogelijkheden te 
bekijken. D66 zal de motie niet formeel indienen omdat het signaal al duidelijk is opgepakt. D66 dankt 
hiervoor. 
 
De plaatsvervangend voorzitter stelt vast dat de motie wordt ingetrokken.  
 

13. Aanwijzing lid en plaatsvervangende leden in het algemeen bestuur van de BsGW 
 
 De voorzitter stelt vast dat dit een hamerstuk is. Aldus besloten. 
 
14.  Vaststelling Bestemmingsplan Tillystraat 

 
De voorzitter geeft het woord aan SAB (Gorren) voor een korte stemverklaring. 
 
SAB (Gorren) is een voorstander om op een sociale manier om te gaan met sociale woningbouw. SAB 
maakt zich zorgen dat nu alweer acht sociale woningen minder terugkomen. Dat zijn dus weer acht 
woningen die niet toebedeeld kunnen worden aan mensen die het minder hebben. SAB gaat wel akkoord 
met het bestemmingsplan Tillystraat. 
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Partij Veilig Maastricht (Meij) vertrekt nu uit de vergadering. Zijn werkgever is immers belanghebbende bij 
dit agendapunt. 
 
De voorzitter stelt vast dat dit bestemmingsplan een hamerstuk is. Aldus besloten. 

 
 

 
De voorzitter dankt iedereen voor de belangstelling en sluit de vergadering om 21.28 uur. 


